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1. Najvisi zakonodavni akt u drzavi je:
a) ustav b) propis ¢) zakon

2. Izvor vrele podzemne vode je:
a) gejzir b) vezir c) vezuv

3. Oznaka IQ oznacava :
a) veli¢inu odece b) vanzemaljca ¢) koeficijent inteligencije

4. Monitor je sastavni deo:
a) kompjutera b) televizora ¢) muzickog stuba

5. Amortizacija je:
a) smanjenje vrednosti b) povecanje vrednosti ¢) drzanje istih vrednosti

6. Zbir uglova u cetvorouglu je:
a) 180 ° b)90° ¢) 360°

7. Elektrolizom vode se dobijaju:
a) vodonik i azot b) kiseonik i azot ¢) kiseonik i vodonik

8. Autonomija je termin koji znaci:
a) strukturnu gradu Zivog organizma  b) samosvojno pravilo ¢) samostalnost

9. Jedinica za izraZavanje napona elektri¢ne struje je:
a) volt b) om ¢) amper

10. (a+b)2 je isto Sto i

a) (atb)(a-b) b) a>+2ab+b’ ¢) (a-b)(a-b)
11. Harfa je:
a) zi¢ani muzicki instrument b) igla kod Eskima ¢) hirurski instrument

12. Hipoteza je:
a) odvajanje b) pretpostavka ¢) teorija

13. Valuta koja se koristi u Ruskoj Federaciji je:
a) dolar b) rublja c) evro

14. Microsoft je poznata:
a) softverska kuca b) banka ¢) filmska kuca

15. Muzej Luvr se nalazi:
a) Londonu b) Parizu ¢) Becu



16. Kvorum je termin koji oznacava:
a) dovoljan broj prisutnih ¢lanova za  b) vrstu Zestokog pica ¢) nedovoljan broj prisutnih ¢lanova za
donosenje odluke donosenje odluke

17. Mona Liza je delo poznatog slikara:
a) Leonarda daVincija b) Van Goga ¢) Rembranta

18. Nedostajuci brojevi kod matemati¢kog niza brojeva: 1, 3,5,7,9,7, , ,1 su:
a)4i12 b) 5i3 c) 614

19. Teleskop je instrument za:
a) posmatranje mikrocestica b) posmatranje nebeskih tela ¢) dijagnostiku u medicini

20. Ulje je imalo cenu od 400din. po litru. Prvo je poskupelo 10% a zatim pojeftinilo 5%. Cena 1litra ulja nakon
pojeftnjenja je:
a) 420 din. b) 408 din. c) 418 din

21. Albatros je vrsta:
a) ptice b) ribe c) gustera

22. Fotosinteza se vr$i u:
a) korenu biljke b) stablu biljke ¢ ) listu biljke

23. Sijalica je izum:
a) Nikole Tesle b) Majkla Faradeja c¢) Tomasa Edisona

24. Kerozin je gorivo za:
a) SUS motore b) avionske motore ¢) dizel motore

25. Internet je:
a) globalna mreZa racunara b) mobilna telefonija ¢) proizvodjac racunara

26. Hiljaditi deo litra je:

a) decilitar b) hektolitar c¢) mililitar
27. Balast je:
a) bolest ociju b) nepotreban teret ¢) mera za tecnost

28. Tvorac periodnog sistema elemenata:
a) Ajnstajn b) Njutn ¢) Mendeljejev

29. Licenca je :
a) tip letilice b) vrsta fotografije ¢) dozvola za bavljenje nekim poslom

30. AKko je zadat odnos 1:3 onda je ta¢na relacija:
a)5:6 b) 6:12 c)4:12

= Ispit traje 60 minuta .
»  Svaki tacan odgovor donosi 2 boda Zelimo Vam uspeh na testu i na
®  Prag znanja je 31 bod buduéim studijama



